
Benelux Scooby Doo corrigé

Quels sont les 3 pays qui composent le Benelux ?  Belgique, Nederland (Pays-bas), Luxembourg

Pourquoi ces 3 pays se sont regroupés ? Ils ont ouvert leurs frontières communes pour faciliter la 
circulation des personnes et des marchandises.

Le Luxembourg : est-ce un grand pays ? Non , c’est un petit pays.

Cite quelques noms de lieux qui en font sa richesse :
-des châteaux du Moyen Age
-des remparts du XVIème siècle
-le parc merveilleux de Bettembourg
-des grands lacs

Quelles sont les 3 langues officielles : le luxembourgeois, le français, l’allemand

la Belgique : quelles sont les 2 gourmandises belges ? les frites et les gaufres

Comment s’appelle le symbole de la capitale belge ? l’Atomium

Quels points communs ont l’Atomium et la tour Eiffel ?
- ils ont été érigés pour une exposition universelle
-ils n’ont pas été détruits après l’exposition universelle

Où se situe le Parlement européen ? À Bruxelles

Pourquoi y trouve-t-on aussi un musée de la bande dessinée ? Car beaucoup d’auteurs de BD sont 
belges

Que signifie Manneken Pis ? « petit garçon qui fait pipi »

Les Pays-Bas

Quelle est la capitale des Pays-Bas ? Amsterdam

Quel peintre connu a son musée là-bas ? Vincent VanGogh

Quelle culture on trouve dans les champs ? Les tulipes

De quel produit sont-ils le 1er exportateur mondial ? Des fleurs et de plantes

Quel rôle avaient les nombreux moulins ? Celui d’assécher le sol afin de pouvoir cultiver la terre

Pourquoi y avait-il autant d’eau dans les champs ? Car 1/4 des Pays-Bas se situe sous le niveau de 
la mer.




